

гор. БИБ-КА
4-2-1

ЛЯНТОРСКАЯ НЕДЕЛЯ

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 42 (105), ОКТЯБРЬ, 2002 г.

Лянтор за неделю

Во вторник, 15 октября, наш город посетила кандидат в депутаты Государственной Думы Российской Федерации Лидия Анейкина. Она встретилась с трудовыми коллективами Администрации города, НГДУ "Лянторнефть" и его структурных подразделений. Состоялись встречи с представителями коллективов ГОВД, МУП "ЛПХ" и городской больницы. В беседе с представителями общественности ею были отмечены основные направления будущей законодательной деятельности: профилактика наркомании, развитие нефтяной отрасли и социальные гарантии для работников бюджетной сферы. Председатель движения Севера "За гражданские права" Лидия Анейкина, говоря о проблемах северян, не просто представляла избирателям свою предвыборную программу, она говорила о конкретных мерах по выходу из сложившихся экономических и социальных ситуаций в ХМАО. Будучи депутатом Государственной Думы Л. Анейкина имела бы реальную возможность влиять на решение острых проблем нашего округа.

В этом номере газеты читатели могут более подробно ознакомиться с гражданской и политической позициями Л. Анейкиной и А. Сафонова - кандидатов в депутаты законодательного органа России для того, чтобы отдать предпочтение одному из них на предстоящих выборах. Напомню, что выборы состоятся в воскресенье, 20 октября.

В этот же день в актовом зале городской администрации состоялся семинар-совещание, который для руководителей торговых предприятий города организовали и провели специалисты районного Центра санитарно-эпидемиологического надзора. Здесь присутствовали заместитель главы администрации Н. Гурьева и начальники торговых отделов Сургутской районной администрации и города Лянтора Л. Комиссаренко и Т. Довгань.

Причиной сбора столь представительского собрания послужила вспышка пищевого отравления, произошедшая в поселке Федоровский. За два дня, с 27 по 29 сентября, к врачам обратилось 22 человека, которые накануне приобрели и использовали в пищу торты и пирожные, произведенные одной из кондитерских фирм города Сургута. При проверке этого предприятия на изготовленные кондитерские изделия не было предоставлено ни цен, ни документов о качестве. По факту отравления цех был закрыт, его владелец оштрафован, а дело передано в прокуратуру. Кстати сказать, продукция этого цеха в небольших количествах поставлялась и в лянторские магазины, которые в большинстве своем не имели право на их реализацию в связи с отсутствием условий хранения.

Санитарным нормам и требованиям был посвящен следующий вопрос повестки дня. Как выяснилось, нарушения по срокам реализации и хранению продуктов питания имеются почти во всех торговых предприятиях района. На момент проверки в 34 предприятиях торговли нашего города были выявлены грубейшие нарушения при отпуске товаров. Продавцы реализуют продукцию, которой нет в ассортиментном перечне. К тому же в павильонах, имеющих один отдел, торгуют как мясной, так и овощной продукцией. В большинстве павильонов не хватает производственных площадей, часть товара складируется у прилавков, откуда, соответственно, и реализуется.

Сегодня в районной администрации решается вопрос о целесообразности размещения торговых павильонов на территории Сургутского района. Необходимо строить новые здания торговых предприятий, где, как и в прежние времена, могли бы функционировать отдельно друг от друга такие отделы как: "Овощи", "Колбасы", "Молочная продукция" и т.д. В принципе, эту проблему можно решить, открыв сеть специализированных магазинов, в которых будут торговать либо овощами, либо мясом, либо хлебобулочными изделиями.

В настоящий момент Лянтор полностью обеспечен предприятиями, торгующими продуктами питания. Поэтому с нового года районная администрация будет давать земли только под строительство торговых предприятий, предназначенных для продажи товаров промышленной группы.

Римма ШМЕЛЕВА

Достойному труду – достойная оценка



Чуточку грусти о 70-х, немного ностальгии по 80-м, гордость за 90-е и много радости за все 25 лет деятельности «Сургутнефтегаза» на Югорской земле! Вот такой «коктейль» эмоций отведали в первую неделю октября все те, кто привнес душой к профессии нефтяника, кто лучшие годы своей жизни отдал становлению и развитию нефтедобывающего комплекса Западной Сибири. Нелегко дались эти 25 лет всему многотысячному коллективу объединения, но тем весомее и значительнее результаты.

За эти годы объединением добыто 1 миллиард 143 миллиона тонн нефти и более 170 миллиардов кубических метров газа. Построено 20 тысяч километров трубопроводов различного назначения и более полутора тысяч километров дорог с твердым покрытием. Введены в разработку 34 новых месторожде-

ния нефти и газа. За четверть века пробурено 70 миллионов метров горных пород, построены 27 тысяч скважин. Из них пять с лишним тысяч приходятся на долю Лянторского нефтегазодобывающего управления, которое считается одним из стабильных управлений, входящих в структуру ОАО «Сургутнефтегаз».

Говорят, что «легкой» нефти не бывает. Это верно. Труд нефтяника, где бы он не добывал нефть, тяжел. Именно поэтому во главу угла всех достижений объединения ставится сложившийся за эти годы профессиональный коллектив.

Среди множества достойных его представителей, получивших награды в честь 25-летия ОАО «Сургутнефтегаз», названы имена почти сотни нефтяников Лянтора.

Медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» I степени награжден А.Г. Белоножкин. Оператор ПРС Кутлия-

ров Р.А. и бурильщик КРС Шабанов И.П. награждены медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

Звание «Почетный нефтяник» присвоено главному инженеру управления В.М. Рыбалко. Нагрудный знак «Заслуженный работник нефтяной и газовой промышленности РФ» вручен А.Н. Долженкову, И.Т. Саитову и В.В. Войтову. Звание «Заслуженный энергетик РФ» присвоено В.М.К ривозубову. Звание «Заслуженный работник транспорта РФ» присвоено Е.Н. Чубарову и С.Г. Сабитову. Семерым работникам управления объявлена Благодарность Министерства энергетики РФ. Новыми именами пополнились Книги почета ОАО «Сургутнефтегаз» и НГДУ «Лянторнефть». Двенадцати лянторцам присвоено звание «Ветеран труда ОАО «Сургутнефтегаз». Более пятидесяти работников «Лянторнефти» были награждены Почетными грамотами.

В круговороте юбилейных мероприятий не были забыты и пенсионеры, ветераны управления. В этом году на традиционной встрече подарки и поздравления они принимали не только по случаю Дня пожилого человека, но и в связи с серебряным юбилеем «Сургутнефтегаза». Заместитель начальника управления Р.Н. Загребдинов и председатель профкома В.В. Хорин, устроители этого праздника, благодаря ветеранам за труд, за то, что вынесли на своих плечах все тяготы первопроходцев, за то, что, будучи на заслуженном отдыхе, они по-прежнему интересуются делами своего предприятия.

В вашу честь, в честь 25-летия «Сургутнефтегаза», в честь всех жителей Лянтора гремел на площади салют!

Людмила КОРЗЮКОВА

На предприятиях Лянтора

Геофизика

Ведутся геофизические исследования (все, что связано с бурением и освоением скважин) на Западно-Камынском, Назаргалеевском, Санинском, Лянторском, Быстринском, Родниковском и Биттимском месторождениях.

ВМУ

Продолжается монтаж новых буровых станков на 108 кусту Лукьяшинской, на 32 кусту Третьяковской и 36 кусту Ульяновской площадей, а также на 14 кусту Биттимского месторождения.

В зимний период вышкомонтажным бригадам предстоит выйти на Рогожинское, Селияровское, Логачевское месторождения. Будет также производиться демонтаж буровых на Камынском, Федоровском и других месторождениях с последующей их перевозкой на Кондинское месторождение - 7 станков, на Рогожинское месторождение - 5 станков, на Нумтойское месторождение - 5 станков.

ЛГБ

В целях предупреждения массового распространения заболеваний гриппом в Лянторской городской больнице начата вакцинация детей до 7 лет, школьников, лиц старше 60 лет и лиц, страдающих хроническими заболеваниями, а также работников бюджетных учреждений, предприятий и организаций города.

Плановое задание девяти месяцев выполнено

Добыча нефти в Лянторском нефтегазодобывающем управлении за девять месяцев текущего года составила 6,648 тыс. тонн, что на 244 тыс. тонн выше планового задания.

Немало дополнительной нефти на старых площадях добывается благодаря успешно проводимым мероприятиям по оптимизации скважин. Всего с начала года оптимизированы 442 старые скважины, вместо запланированных 363.

За 9 месяцев на месторождениях Лянтора введены в эксплуатацию 94 новые скважины, что превысило плановую цифру на 16 единиц.

На конец сентября из бурения принято 112 (по плану 93) новых скважин. На 45 существующих скважинах проведена операция по зарезке боковых стволов.

Бригадами подземного ремонта скважин с начала года произведены ремонты на 3230 скважинах. Капитально отремонтировано за этот же

период 1314 скважин. Общий эксплуатационный фонд скважин на 1 октября 2002 года составляет 5362 единицы. Из них 4037 нефтяных скважин и 1325 нагнетательных.

Капитальному ремонту подверглись более 31 км нефтепроводов и почти 11 км водоводов. Построено 78 км дорог с асфальтовым и шлаковым покрытием.

Добыча газа за девять месяцев составила 4,484 млн. кубических метров, что превышает оперативное задание на 112,7 млн. кубических метров.

Всего с начала года на разрабатываемых месторождениях специалистами «Лянторнефти» успешно проведены 813 геолого-технических мероприятий, о чем свидетельствуют итоги работы всего управления за девять прошедших с начала года месяцев.

Пресс-служба
НГДУ «Лянторнефть»

В поселке Нижнесортымском



Самые значимые для нижнесортымских нефтяников события 2002 года

На Лукьяевинском месторождении в июле месяце был добыт 1 миллион нефти.

Для обеспечения первичной подготовки нефти построены две дожимные насосные станции с установками первичного сброса воды типа «Хиттер - Триттер». Для поддержания пластового давления построены две качающие насосные станции КНС-4 и КНС-5, по мощности не имеющие аналогов в системе «Сургутнефтегаз».

В поселке сдана в эксплуатацию новая автозаправочная станция, рассчитанная на 1000 заправок в сутки.

1 октября 2002 года исполняется ровно год с момента ввода в эксплуатацию газотурбинной электростанции газобурбонных электростанций на Биттемском и Лукьяевинском месторождениях.

Введена в эксплуатацию установка подготовки нефти (УПН)-3 на ЦППН Алёхинского месторождения.

Заканчивается строительство ДНС с УПСВ (установкой предварительного сброса воды), КНС и базами нефтепромыслов на Ульяновском и Западно-Чигоринском месторождениях.

Введена в эксплуатацию промышленная зона на Лукьяевинском месторождении для обслуживания северных месторождений, в том числе НГДУ и УТТ.

Жилье в поселке Нижнесортымский строится ускоренными темпами. Объёмы жилищного строительства составили 7159,6 квадратных метров. Увеличиваются не только темпы строительства, но и его качество: планировка квартир и благоустройство территорий. Справили новоселье в новом офисе работники ЦТИС (центральной инженерной технологической службы) и участка научно-исследовательских работ, многие другие работники НГДУ, а кому-то ещё предстоит отметить это приятное событие.

В течение 2001-2002 года введены в эксплуатацию и объекты соцкультбыта: восемь общежитий, восемь столовых, две из них на 100 мест, один магазин, овощехранилище, детский сад и школа.

До конца года запланировано ввести в эксплуатацию 6 жилых домов, общей площадью 13772 квадратных метра и сократить список нуждающихся в улучшении жилья на 900 человек.

Поздравление

Любимого крестника, племянника Андрея Васильевича Карпова

поздравляем с днем рождения. Желаем, чтобы новый год твоей жизни был лучше, светлее, ярче предыдущего. Чтобы сбылись все твои мечты, а удача всегда была рядом. Здоровья тебе, отличных успехов в учебе и семейного благополучия.

Не живите уныло,
Не жалейте, что было,
Не гадайте, что будет –
Берегите, что есть.

Леля, крестный,
Сергей и Максим с Наташей

Кто стучит, тому открывают

В поселке Нижнесортымский создана общественная организация участников боевых действий (в Афганистане, Таджикистане, Чечне, Абхазии, Дагестане). Возглавил ее сотрудник службы безопасности НГДУ Николай Земляков (участник боевых действий в Чечне), ему же принадлежит и идея создания этой организации.

На первом собрании в августе нынешнего года ребята лишь познакомились, так как пришли только 10 из 36 человек, имеющихся в списках сельского совета. Ими и был избран совет организации в составе пяти человек: Николай Чемяков, Валентин Еременко, Александр Матвеев, Александр Попов и Антон Морозов. На втором собрании в сентябре месяце уже присутствовало свыше 30 человек, а общий список увеличился до 64, 26 из них - «афганцы». Здесь обсуждались разные вопросы: по жилью, отпускам, обеспечению лекарствами (многие парни имеют ранения), установке телефонов и т.д. Присутствующий на собрании главный врач Нижнесортымской врачебной амбулатории А.И. Бутов выразил готовность в оказании помощи в обеспе-

чении льготными лекарствами и бесплатного лечения при наличии соответствующих документов о контузии.

Сегодня, пока председатель организации находится в очередном трудовом отпуске, все организационные мероприятия проводят его заместитель - Валентин Еременко. Валентин - офицер запаса, но участник боевых действий не является. Он согласился вступить в организацию только потому, что его попросили ребята. Они знают, что он, будучи заместителем главы г. Лянтора, имел опыт создания подобной организации «Баграм». К тому же, досконально знает все законы, касающиеся прав воинов-интернационалистов. Знает, наконец, в какие двери нужно стучаться, чтобы социально защитить тех, кто еще вчера с оружием в руках честно и добросовестно выполнял свой гражданский и воинский долг. Сегодня они скрывают свои раны, умалчивают об орденах и медалях. Они чувствуют к себе отношение как к виновникам этих, никому не нужных, войн.

«Многие никому и ничему не верят», - рассказывает В. Еременко, - и поэтому приходится сначала им разъяснять,

что есть законы, социально их защищающие, есть льготы, которыми они должны пользоваться, убеждать в том, что «под лежачий камень вода не течет». Многие из них на предприятиях сталкиваются с разного рода проблемами: кого-то не поставили в льготную очередь на жилье, кто-то три года не был в отпуске только потому, что его не дают в удобное для парня время.

Многие нуждаются в лечении. И совет делает все возможное, чтобы помочь ребятам вернуть веру, восстановить психику (у многих она нарушена), восстановить просто нормальное отношение к ним чиновников всех рангов. Сегодня не у всех есть удостоверения участника боевых действий. Имеются они только у «афганцев», у остальных - справки. Работники отделов кадров требуют оставлять справки у них или брать другую. Это что значит, что каждому из них нужно съездить за 200 километров в Сургут? Ксерокопии почему-то не заверяют и не принимают. Ребята намерены официально обратиться к районному с просьбой об упрощении процедуры их выдачи через специалиста Нижнесортымского ВУС».

Задачи новой поселковой организа-

ции на первом этапе до банальности просты: выявить всех здесь проживающих участников боевых действий и добиться практической реализации существующих законов РФ и ХМАО. А пока совет обратился в районную администрацию с просьбой до введения российских удостоверений для «чеченцев», «таджикиев», «абхазцев», «дагестанцев» разрешить льготный проезд от Нижнесортымского до Сургута и обратно хотя бы один раз в месяц. В вышестоящую районную общественную организацию подана заявка на то, чтобы отправить одного из ребят на протезирование в Германию.

Они дважды обращались к главе администрации сельсовета с просьбой выделить помещение, где можно было периодически собираться и проводить мероприятия. Похоже, что эта проблема все же решится.

Сейчас новая организация находится в стадии становления и пока не имеет юридического адреса. Хотется верить, что парни добьются своего, не зря же в народе говорят: «Кто стучит, тому открывают».

Александра ЛЯМКИНА

Культура

Нефтяники не скучают

В октябре культурно-спортивному комплексу поселка Нижнесортымский исполняется 10 лет и все это время «Нижнесортымский профсоюз» приобретает костюмы для участников художественной самодеятельности. Сегодня обновками может похвастаться детский хореографический коллектив под руководством Елены Трубиной. Елена год назад приехала из Алтайского края по приглашению подруги «поднимать целину».

Сейчас 60 детей разного возраста с удовольствием занимаются хореографией и уже готовы в ноябре принять участие в конкурсе самодеятельных коллективов в Лянторе. Солистке КСК Нелли Купаевой повезло боль-

ше. Она уже выступила в конкурсе художественной самодеятельности среди подразделений ОАО «Сургутнефтегаз» и в номинации «Сольное пение на национальных языках» заняла первое место, реализовав себя в полной мере: она пела в ансамбле, а здесь сольно выступала как с народными, так и эстрадными песнями.

В культурно-спортивном комплексе есть филиал библиотеки, где для детей работает кружок «Умелые руки», а для взрослых - эстрадный ансамбль и вокальный коллектив татаро-башкирской песни.

В тренажерном зале занимаются около 70 человек взрослых и детей.

Нынешний КСК, как и все социаль-

но-культурные объекты поселка, построены нефтяниками, а все его работники - штатные сотрудники НГДУ. Руководство НГДУ стремится сделать все возможное для того, чтобы жизнь сельчан НГДУ «Сибирь» з.м. Ахсановой, и главному инженеру И.Ш. Усманову, пониманию важности развития спорта в поселке, успешно выступает волейбольная сборная. Слесарь ЦТКРАО и ЗС Сергей Писариков в прошлом году стал чемпионом России и Европы, а в нынешнем - чемпионом мира по армрестлингу.

В июне на прошедшем в поселке Высокий Миц фестивале самодеятельной песни, посвященном 25-летию ОАО «Сургутнефтегаз», трое нижнесортымских бардов были удостоены дипломов в различных номинациях.

В августе профсоюзный комитет провел среди работников НГДУ и членов их семей ряд конкурсов: «Спортивная семья», «Нефтяная королева», снято несколько любительских фильмов о тружениках НГДУ. Таким образом, профсоюзный комитет вносит свою лепту в написание летописи сортийских бардов в ОАО «Сургутнефтегаз».

От всей души поздравляю всех работников КСК, участников самодеятельности и спортивных секций с первым 10-летним юбилеем. Желаю всем крепкого здоровья, огромных творческих успехов, радости и веселья.

В. НЕЧАЕВ,
председатель профкома НГДУ

Призыв 2002

Предоставьте документы и спите спокойно

Начался осенний призыв в Вооруженные Силы Российской Федерации. И как всегда начался с накала страсти вокруг призывающей кампании. Кто-то хочет служить (а такие молодые люди есть), кто-то нет. Тот, кто идет в Армию, молчит, а все остальные предпочитают поговорить о том, как тяжело сейчас служить. Не трудно догадаться и какие при этом ведутся разговоры. Проанализиро-

валась ситуацию в поселке накануне призыва, я сделал некоторые выводы. Самый главный из них заключается в том, что очень высокий процент призывающих, обучающихся в высших учебных заведениях, из 60 человек - 28. Слово относятся к службе в армии около 20, а 7 призывающих запутали свои адреса так, что найти их невозможно.

Для того, чтобы не было недоразумений в период призыва, каждому

призывающему, который имеет законные отсрочки, необходимо срочно представить подтверждающие документы в военно-учетный стол администрации сельсовета или в военный комиссариат района. В противном случае они будут считаться в розыске как «уклонисты». Поэтому, уважаемые призывающие, предоставьте соответствующие документы и спите спокойно.

Во времена призыва возникает еще

одна проблема - это переосвидетельствование военнообязанных в возрасте до 28 лет, получивших военный билет, но не проходивших службу в рядах ВС РФ. Оно проводится каждые три года в военном комиссариате района. Кто этого не сделает, тот считается здоровым и подлежит призыву в ряды ВС РФ. Настоятельно рекомендую таким лицам заглянуть в военный билет, страница 16.

Специалист ВУС
п. Нижнесортымский В. ГРИБКОВ

Подростки требуют серьезного внимания

В п. Нижнесортымский было все как-то сравнительно тихо в среде подростков до 2001 года. На учете в инспекции по делам несовершеннолетних состояло 6 человек за совершение административных правонарушений. С ними проводилась соответствующая разъяснительная и профилактическая работа, и все эти ребята в прошлом году были сняты с учета. Их место «заняли» другие, совершившие более серьезные правонарушения и даже преступления. На 1 октября таких ребят было уже 11, один из них за кражу был осужден народным судом на два года условно.

Старший инспектор капитан милиции Л.В. Маркова уверена, что все правонарушения и преступления подростками совершаются из-за бесконтрольности со стороны родителей. С ростом преступности несовершеннолетних - за 9 месяцев 3 преступления (нанесение побоев, угон автотранспорта, кража) - увеличива-

ется и число неблагополучных семей. В отношении одной из них принимаются меры по лишению родительских прав.

Казалось бы, и внимания подросткам уделяется больше и контроль строже. В текущем году проведено 225 проверок по месту жительства несовершеннолетних, оказана помощь в трудоустройстве в летнее время. В рамках антинаркотической акции проведены такие мероприятия, как «Хмель», «Киоск», «Улица», «Уголовник», «Права ребенка». Места концентрации несовершеннолетних находятся под постоянным контролем сотрудников поселкового отделения милиции. Однако обстановка не улучшает.

К тому же, в поселке имеется еще одна проблема: подростковый алкоголизм. Если ребенок оказывается в состоянии сильного алкогольного опьянения, он доставляется в ПОМ, где в присутствии понятых наказывается за совершенное административное нару-

шение. По новому законодательству подростка можно поставить на учет только после проведенного медицинского освидетельствования. А в Нижнесортымской врачебной амбулатории нет соответствующего врача-специалиста. Значит, нет на учете таких подростков и в инспекции по делам несовершеннолетних. Положительных результатов такая работа не дает даже при условии строгого наказания продавцов, реализующих алкогольную продукцию несовершеннолетним.

В сентябре сотрудниками милиции, представителями школы и отдела молодежи администрации сельского совета был проведен совместный рейд по местам сосредоточения несовершеннолетних и всем питейным заведениям.

А их в поселке 16. В ходе рейда выявлялись безнадзорные подростки, находящиеся в общественных местах после 23 часов и употребляющие спиртные напитки. В результате в ПОМ было доставлено 7 подростков. На первый раз с ними были проведены беседы, а по-

дителям вынесены официальные предупреждения. В этом же месяце на общешкольном родительском собрании инспектор по делам несовершеннолетних капитан милиции Л. В. Маркова, социальный педагог и психолог в своих выступлениях говорили о необходимости знакомства с информацией об уголовной ответственности несовершеннолетних и о нововведениях в Кодексе об административных правонарушениях.

Но какая бы не проводилась профилактическая работа: индивидуальные беседы, официальные предупреждения родителям, положительных результатов нет. Более того, отдельные родители неадекватно реагируют на все принимаемые меры.

Так или иначе за 9 месяцев на рассмотрение районной комиссии по делам несовершеннолетних подготовлено и передано 28 материалов на подростков и их родителей.

Александра ЛЯМКИНА

Оперативная сводка

За период с 9 по 15 октября 2002 года штабом Лянторского ГОВД зарегистрировано 32 заявления и сообщения о преступлениях и происшествиях, совершенных на территории обслуживания ГОВД.

9 октября. Около 9 час. 40 мин. на 32 км автодороги Лянтор – Алехино водитель Н., управляя автомобилем ГАЗ-3110, совершил наезд на пешехода, в результате чего гражданка Ш. получила телесные повреждения.

11 октября. В 10 час. 55 мин. на СПМ г. Лянтора была остановлена автомашиной ВАЗ-21099 под управлением гражданина М., в багажнике которой обнаружен очищенный медный кабель весом около 100 кг, перевозимый без соответствующих документов. Обнаруженное изъято.

Поступило сообщение от гражданина Д. о том, что в общежитии № 4 по ул. Эстонских дорожников обнаружен труп гражданина Ф. Труп без видимых признаков насильственной смерти направлен в морг г. Сургута.

В 13 час. 25 мин. в помещении МУП «УЭХ» гражданика Ш., 1977 года рождения, добровольно выдала сотрудникам правоохранительных органов наркотик – героин массой 0,422 грамма.

В этот же день в 13 час. 30 мин. в автобусе «Кубань», стоящем в 7-ом микрорайоне, при личном досмотре у гражданина С. было обнаружено и изъято наркотическое вещество героин массой 22,580 грамма.

Зарегистрировано заявление гражданина Ю. о том, что около 00 час. 50 мин. возле кафе «Встреча», расположенного в 7-ом микрорайоне, неизвестный преступник открыл похитил деньги в сумме 6000 рублей и документы, принадлежащие заявителю.

10 октября. Зафиксировано заявление гражданина И. о том, что в

ночь на 10 октября неизвестный преступник нанес механические повреждения автомашине ГАЗ-31029, принадлежащей заявителю, причинив тем самым ущерб на сумму 5 тысяч рублей.

В 18.00 часов по ул. Сортымская п. Н.- Сортым водитель Д., управляя автомобилем ВАЗ-21102, совершил наезд на пешехода, в результате чего гражданка Ш. получила телесные повреждения.

11 октября. В 10 час. 55 мин. на СПМ г. Лянтора была остановлена автомашиной ВАЗ-21099 под управлением гражданина М., в багажнике которой обнаружен очищенный медный кабель весом около 100 кг, перевозимый без соответствующих документов. Обнаруженное изъято.

Поступило сообщение от гражданина Д. о том, что в общежитии № 4 по ул. Эстонских дорожников обнаружен труп гражданина Ф. Труп без видимых признаков насильственной смерти направлен в морг г. Лянтора.

В 13.00 часов в ходе проведения обыска в квартире у гражданина А. были обнаружены и изъяты 10 свертков с порошкообразным веществом светлого цвета. Предположительно – героин.

В 13 час. 40 мин. на перекрестке возле базы «НСН» п. Нижнесортымский водитель К., управляя автомобилем ВАЗ-21063, не предоставил преимущества в движении движущейся по главной дороге автомашине УАЗ-31622 и допустил столкновение.

14 октября. Зафиксировано заявление гражданина Х. о том, что в

ночь на 14 октября неизвестный преступник повредил лакокрасочное покрытие на автомобиле ВАЗ-2107, стоящем у дома № 35 по ул. Эстонских дорожников. Автомобиль застрахован. Сумма ущерба устанавливается.

Поступило заявление от гражданина К. о том, что 9 октября ушла из дома ее dochь, 1987 года рождения, и до настоящего времени ее местонахождение неизвестно.

15 октября. Зарегистрировано заявление гражданина К. о том, что в 16 час. 15 мин. на проходной СУМР-3 гражданин Х., будучи в нетрезвом состоянии, нанес ей побои.

Поступило сообщение из Лянторской городской больницы о том, что в 20 час. 53 мин. в приемный покой была доставлена гражданина М., 1983 года рождения, с медикаментозным отравлением легкой степени.

Зафиксировано телефонное сообщение от гражданины Л. о том, что около 5 часов утра неизвестный преступник, разбил стекло, проник в автомобиль ВАЗ-21150, стоящий у дома № 33 во 2-ом микрорайоне, откуда похитил имущество, принадлежащее гражданину Л. Сумма ущерба устанавливается.

13 октября. Зарегистрировано заявление гражданина П. о том, что у общежития № 3 в 3-ем микрорайоне двое неизвестных преступников с применением насилия не опасного для жизни открыто завладели имуществом и документами, принадлежащими заявителю.

Поступило сообщение от гражданина И. о том, что на 83 км автодороги Лянтор – Н. Сортым в озере утонул гражданин Д., 1975 года рождения.

14 октября. Зафиксировано заявление гражданина Х. о том, что в

ночь на 14 октября неизвестный преступник повредил лакокрасочное покрытие на автомобиле ВАЗ-2107, стоящем у дома № 35 по ул. Эстонских дорожников. Автомобиль застрахован. Сумма ущерба устанавливается.

Поступило заявление от гражданина К. о том, что 9 октября ушла из дома ее dochь, 1987 года рождения, и до настоящего времени ее местонахождение неизвестно.

15 октября. Зарегистрировано заявление гражданина К. о том, что в 16 час. 15 мин. на проходной СУМР-3 гражданин Х., будучи в нетрезвом состоянии, нанес ей побои.

За прошедшую неделю подразделениями ОГПС-21 было совершено 97 выездов. Из них 88 выездов на занятия по отработке оперативного плана пожаротушения и учебной тревоги.

Зарегистрировано 2 ложных срабатывания автоматической пожарной сигнализации, 1 ложный вызов, 2 случая горения мусора, 1 случай подгорания пищи и 2 коротких замыкания электропроводки без последующего горения.

10 октября на центральный пункт пожарной связи поступило сообщение о том, что в 00 час. 40 мин. в 4-ом микрорайоне у дома № 18 произошло возгорание автомобиля «Волга». Причина пожара и сумма материального ущерба устанавливаются.

Подготовила Галина ПУГАЧЕВА по материалам, предоставленным оперативными службами города

Аnekdoty

– Господа! Остерегайтесь подделок! Настоящий грузинский чай находится только в пакетиках «Липтон»!

– А я вечером собираюсь, в зеркало на себя смотрю – Брэд Пит! Красавчик! Под утро возвращаюсь, глядь – Карапенцев...

Соль и сахар белые враги человека – а лес и вода зеленые друзья.

Встретились два еврея. Один другому говорит:

– Послушайте, Марк Абрамович, как же так получается – мы с вами одновременно открыли по ликеро-водочному заводу, одновременно выпустили новую марку водки, оба называем ее по своей фамилии, и при этом вашу водку покупают, а мою нет. Почему?

– Так у вас какая фамилия?

– Кацман.

– Вот, а моя таки – Флагман!

Русский человек не доверяет чужакам, за исключением тех случаев, когда его приглашают выпить.

Сантехник Петров имел пытливый ум, и чтобы поддерживать его в форме, постоянно ставил перед собой трудноразрешимые вопросы. Например, утром Петров часто спрашивал себя: «Где это я?»

Дед бил, бил – не разбил. Баба била, била – не разбила. Смотрите в кинотеатрах супербоевик «Яйцо наносит ответный удар».

Урок географии в украинской школе... Учитель:

– Запомните, дети, Лондон, Париж и Берлин находятся на правобережье Днепра, а Токио и Пекин – на левобережье...

Когда смотришь на ворота домов новых русских, чувствуешь себя бараном...

Спорт

Мини-футбол

12-13 октября в поселке Барсово прошло первенство Сургутского района по мини-футболу среди юношей 1990 года рождения. В соревнованиях принимали участие команды поселков: Солнечный, Барсово, Белый Яр, Федоровский и города Лянтора. Первое место с большим преимуществом завоевали футболисты г. Лянтора, второе – п. Федоровский, третье место заняла команда п. Белый Яр.

13 октября в поселке Барсово состоялось первенство Сургутского района по мини-футболу среди детей младшего возраста (1991-92 г.р.). Здесь принимали участие команды поселков Солнечный, Белый Яр, Федоровский и города Лянтора. Сильнейшими оказались ребята из поселка Федоровский, второе место заняла команда г. Лянтора и третье – п. Белый Яр.

Бокс

11-12 октября в спортивном зале «Сpartanec» проходило открытое первенство г. Сургута по боксу среди юношей 1985-90 года рождения. Оспаривая титул чемпиона собралось более 60 участников из г. Лянтора, г. Сургута, п. Солнечный и п. Юность. Сборная команда боксеров нашего города показала следующие результаты: первое место в весовой категории до 42 кг занял Недоступенко Артем, в весовой категории до 57 кг – Сюзов Антон, в весовой категории до 77 кг – Качалов Дима. Второе место в весовой категории до 26 кг занял Шайдер Станислав, в весовой категории до 38 кг – Карамурзаев Зайнуда, в весовой категории до 42 кг – Исанбаев Динар, в весовой категории до 45 кг – Мудрик Василий, в весовой категории до 54 кг – Штарк Николай. Тренеры: В. Потлов, К. Жигаев и И. Фабер.

Национальные виды спорта

12-13 октября в п. Солнечный состоялось первенство Сургутского района по национальным видам спорта. В ходе состязаний места распределились следующим образом: первое место заняла команда п. Солнечный, второе – команда п. Федоровский, третье - команда п. Белый Яр, четвертое место у команды г. Лянтора.

Пулевая стрельба

12 октября в Солнечном проводились соревнования на первенство Сургутского района по пулевой стрельбе в зачет Спартакиады среди команд поселков: Солнечный, Белый Яр, Федоровский, Нижнесортымский, Барсово и города Лянтора. В командном первенстве по наибольшей сумме очков первое место заняла команда п. Солнечный, второе место – команда г. Лянтора, третье – команда п. Белый Яр. В личном первенстве среди женщин первое место заняла Виноградова Марина (г. Лянтор); среди мужчин – второе место занял Черепанов Владимир (г. Лянтор).

Среди ветеранов спорта в командном первенстве места распределились следующим образом: первое место заняла команда г. Лянтора, второе место – команда п. Солнечный, третье место – команда п. Белый Яр. В личном зачете среди ветеранов спорта г. Лянтора первым стал Пороховник Виктор, вторым – Черепанов Владимир.

Почём сервис ненавязчивый?

Приезжая с большой земли особенно остро замечаешь разницу в климатических условиях. Ведь как все происходит? Отдыхать хорошо бы в «местах отдыха», а места эти возле моря, а возле моря источник доходов местных жителей – это такие как мы, то есть отдыхающие. То есть мы приносим деньги, а они эти деньги должны каким-то образом заработать. Хорошо бы побольше. Но деньги-то наши и у нас в кармане, а им, местным, надо бы эти денюшки извлечь и переложить в свои. Но как? Как это сделать? Можно, конечно, своровать или ограбить, но тут всё ясно – много не заработкаешь. Надо что-то делать. А что делать на отдыхе, если ты не отдашься здесь, а живешь? Правильно – работать. Надо работать для того, что бы сюда на отдых приезжало много людей уже заработавших деньги и желающих их потратить на свой отды.

Можно было бы и покороче, но уж очень большая разница.

И вот они работают. Вседа что-то предлагают – на парашюте полететь, на водном мотоцикле поплавать, шашлычок съесть, на экскурсию, ванны принять, прическу сделать... Встретят вас на пороге, поинтересуются, молне «могут ли Вам чем-то помочь».... Поначалу даже вдребас с той вежливости и предупредительности. Но потом привыкаешь, и надо сказать, быстро привыкаешь. К хорошему-то чего не привыкнуть!

А зря, братцы, зря теряете бдительность, забываете, что придется вам возвращаться в родные места, на Север свой суровый, неприветливый. Забываете картинку: стоит где-то в дальнем углу магазина продавец и лениво цедит... да... нет... Или вот подстригся, например, вам временно придет и зайдёте вы в какой-нибудь салон красоты. И по привычке расслабитесь, а там здесь РПРАЗЗ3 и вреху! И нахамят, и унизят, и подстригут так, что... и денег возьмут как в самом настоящем салоне! В каком? Ну, не знаю..., в каком застукают. Меня вот в «Виктории» накрыли своим ненавязчивым сервисом. Почему «ненавязчивым»? А никому они свой сервис не навязывают – не хочешь, не ходи! Жди до лета!

Владимир БУШ

РАСПИСАНИЕ движения городских автобусов по городу Лянтору

Маршрут № 1

1 рейс	6:30
2 рейс	7:00
3 рейс	7:30
4 рейс	8:00
5 рейс	8:30
6 рейс	9:00
7 рейс	9:30
8 рейс	10:00
Обед с 10:30 до 11:15	
9 рейс	12:00
10 рейс	12:30
11 рейс	13:00
12 рейс	13:30
13 рейс	14:00
14 рейс	14:30
2-я смена	
15 рейс	15:00
16 рейс	15:30
17 рейс	16:00
18 рейс	16:30
19 рейс	17:00
20 рейс	17:30
21 рейс	18:00
22 рейс	18:30
23 рейс	19:00
24 рейс	19:30
Обед с 20:00 до 20:55	
25 рейс	21:00
26 рейс	21:30
27 рейс	22:00
28 рейс	22:30
29 рейс	23:00

Маршрут № 2

1 рейс	6:45
<tbl_info cols